Sekil 55°de 1... e3! Siyah ikinci hamlede, 2... eof
oynamak istivor. Eger 2. f3 ise 2..., Af2 (3... Ah3
tehdidi). Beyaz 3. Vd7 oynayamiyor, glinkii 3... Keb.
Bunun yerine piyonu aliyor: 2. fe Vg3! 3. Sg1 V:ed+
4.Sh1 Af2+ 5, Sg1 Ah3 + 6. Sh1. Simdi giizel bir son
baglyor: 6... Vg1 411 7. K:g1 A2 + 8. Sh2 Fe5X, Mat
kombinezonlannin ilahisi sayilabilecek bir oyun sonu.

Sira beyazda Sira beyazda
(SAHMATI'dan)

Yukaridaki iki sekilde satrang bilmecesi degll, satrang etlidd) g&rliyorsunuz. Bu pozisyonlar
gergek ayunlardan alinmigtir. Siz beyaz olsaydiniz nasil oynar ve kazanirdiniz?
(Taglan oynatmadan ¢éz{imi g6rmeye galigin).

GECEN SAYIDAKI SATRANC BILMECESININ COZUMU

1. Se2! fIV++

2. Se3! Herhangi bir hamle

3. b5'deki fili veya f6'daki kaleyi
oynatarak mat.

Lloyd bu problemi 10 yaginda buldu. Problem

hakli olarak “biitiin zamanlann en biytik tuzag”
olarak taninir.

YAZISIZ

(SAHMATI'dan)
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